
Etapele construirii unei case de vis 



Construiește-ți o casă de vis în stil Reyna! 

Locul în care te regăsești în totalitate, spațiul care îți reflectă stilul și 
personalitatea, casa mult dorită realizată după planul și visurile tale!  
 
Pentru ca și cuvântul “Acasă” să prindă contur ai nevoie de planificare, 
organizare și multă rezistență la stres și... încă ceva! Un partener de 
nădejde care să te ajute, să te îndrume și să te sfătuiască pe tot parcursul 
proiectului. 
 
Grup Reyna Construct, specializată în domeniul construcțiilor civile și 
industriale îți descrie cu atenție etapele procesului de construcție a unei 
case de vis, unde fiecare pas reflectă evoluția și silueta vizibilă a propriei 
locuințe, mult așteptată.    



Pregătirea terenului  

Pentru demararea unei construcții este 
nevoie atât de pregătirea şi organizarea 
terenului cât şi de cea a şantierului ce 
urmează a fi format. 

 
O etapă importantă constă în împrejmuirea 
terenului care nu necesită cheltuieli 
costisitoare. Acest lucru se va face cu plase 
de sârmă, spre exemplu, ceea ce permite o 
manevrare mai uşoară şi totodată îți oferă 
posibilitatea de a avea deschidere mare în 
cazul în care se utilizează diverse utilaje de 
capacitate ridicată. 



 Trasarea casei 
Una dintre cele mai importante etape se 
referă la trasarea construcției.  Acest lucru 
constă în trasnpunerea formei și a poziției 
casei din planul de proiect pe terenul 
disponibil. Cu ajutorul unor instrumente 
topografice de măsurare, trasarea spațiului 
de locuit se va face cu o precizie exactă. Orice 
trasare care este facută greșit poate avea 
repercursiuni grave asupra proiectului, cât și 
asupra bugetului alocat (pereți strâmbi,  
neconcordanțe între planul de proiect și cel 
de pe teren, cheltuieli suplimentare).  
 
Trasarea unei case se referă la fixarea unor 
puncte/repere fixe la care se vor raporta toate 
activitățile complexe necesare pentru 
finalizarea construcției: săparea fundației, 
cofrarea și armare fețelor exterioare, 
turnarea stâlpilor, montarea conductelor 
pentru utilități.       



Fundația casei 

 

 

 

Orice casă are nevoie să fie ridicată pe o bază 
solidă, tocmai de aceea fundația este unul 
dintre elementele extrem de importante care 
îți vor garanta o locuință sigură și trainică. O 
casă bine făcută începe cu fundaţia. Dacă 
aceasta este concepută într-un mod eficient 
se poate spune că proiectul va fi unul de 
succes.  
 
De aceea Grup Reyna Construct acordă o 
deosebită importanță modalității de execuție 
a fundației deoarece o fundație  executată 
defectuos pune în pericol întreaga structură a 
casei, iar reparațiile ulterioare sunt dificile, 
dacă nu imposibil de executat. 



 

 

 

Degeaba ai o casă frumoasă, dacă nu este și 
sigură! Dacă în cazul detaliilor arhitecturale îți 
poți pune amprenta personală pe proiectul 
realizat de un specialist, în ceea ce privește 
structura de rezistență a unei construcții, aici 
nu este loc de discuții și nu trebuie să faci 
rabat de la calitatea materialelor alese. 
 
Structura de rezistență trebuie să facă față cu 
brio propriei greutăți a casei, dar și riscurilor 
pure privind forțele seismice, intemperiile sau 
trepidațiile. 

Structura de rezistență 



Realizarea acoperișului casei 
  
 

 

Acoperișul reprezintă “capacul” construcției, 
mai exact elementul final al construcției 
noastre, care are rolul de a proteja clădirea 
împotriva fenomenelor meteorologice. 
 
Durabilitatea unui acoperiș este o 
caracteristică foarte importantă deoarece 
deterioararea acestuia înseamnă cheltuieli 
semnificative de reparare și reînnoire.  
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